



**ВОИНУ –
ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТУ
ПОСВЯЩАЕТСЯ**



Захаров

Михаил

Васильевич

1966 год рождения



*Сила, мужество и честь
У воинов российских есть.
И как их деды и отцы,
Исправно служат молодцы.
В сердцах отважных есть огонь,
Попробуй нас хоть кто – то тронь.
Хотим мы в мире жить всегда.
Да, будет проклята война!
Нельзя нам жить всегда в озлобе.
Пусть будет мир на всей Земле.
Пусть солнце светит ярче всем,
Пусть наступает новый день!
Пусть будет крепкою семья,
Пусть любят жен своих мужья.
Пусть дети в радости растут
И не познают ратный труд!
Мужчинам нашим честь и слава,
Ура! Да здравствует держава!*





Захаров Михаил Васильевич родился 13 декабря 1966 года в селе Бакшеево Тевризского района Омской области. В семье Захаровых Василия Павловича и Анны Ивановны. С двух лет стал посещать детский сад. Любимой воспитательницей была Бастригына Нина Петровна.

1 сентября 1974 с букетом в руках Миша счастливый шел в первый класс. Мальчик рос подвижным, шустрым, любил подшутить над одноклассниками.

Миша учился неплохо, любимым предметом считал физическую культуру, участвовал в спортивных соревнованиях. Во время летних каникул работал в колхозе им. Ильича на уборке сена. Дома помогал родителям по хозяйству, рос трудолюбивым, ответственным мальчиком. В школе наряду с основными предметами преподавался профориентационный курс по трактору, поэтому после

окончания 10 класса Михаил получил права тракториста вместе с аттестатом.

До призыва в армию работал в колхозе имени Ильича трактористом.



15 апреля 1985 года Михаила призвали в армию. До отправления на место основной службы, он проходил военную подготовку в городе Усть-Каменогорске полгода.

Весть, которую сообщили солдатам, была неожиданной. Они должны отправиться в чужую страну для выполнения интернационального долга. И эта чужая страна носит название Афганистан.

Юным парням предстояло 1,5 года провести в другой стране в провинции

Газни, с её особенностями, климатом, обычаями, столкнуться лицом к лицу со смертью, а главное остаться живыми и благополучно вернуться домой.



Многое пережил Михаил за 1,5 года службы: радость и горе, успехи и неудачи, боль и унижение. Особенно трудно было писать домой. Где его ждали, верили в него, молились за его скорее возвращение.

За то, что он с честью выполнил свой интернациональный долг, Михаил Васильевич получил медаль «За отвагу».

19 мая 1987 года счастьем родителей Миши не было конца. Сын вернулся домой. Немного отдохнув, он устроился на работу в Ивановомысскую восьмилетнюю

школу учителем физической культуры. Проработав год, он возвратился в село Бакшеево и устроился на работу РЭС.

7 февраля 1988 года Михаил женился на Суренковой Людмиле Павловне. В семье появилось 5 детей: 3 сына и 2 дочери – Андрей, Николай, Яна, Анастасия, Александр, родители сумели дать детям достойное воспитание и образование. К сожалению, Людмила Павловна очень рано ушла из жизни.

Михаил Васильевич в настоящее время проживает в селе Бакшеево. Работает вахтовым методом- электрик.



Награды Захарова М.В.

Что теперь с нами стало...

Как Россия устала!

И какая ещё ждёт Россию война?

И не хочется крови, и не в том наша слава,

Нас так мало осталось, а Россия – одна!

И послушным солдатам

По торжественным датам

Про берёзки да клёны сладкий голос поёт.

Стыдно станет погонам защищать бастионы

Обокравших Россию тех и этих господ.



Заживут раны тела,

Если дело – за дело,

Ну, а если натравят, друг на друга пойдём.

Власть попьёт нашей крови, как слепая ворона.

За плечами остался двухтысячный год!

Под землёй, в «Страхограде»

Отчеканят награды...

Затяжными дождями слёзы русских матрён...

По Сибири, по Дону, по России – надолго

Не утихнет набатный и молитвенный стон.

Только б души воскресли!

И с надеждой, и с песней

Встали каждый, кто верит, что Россия – одна!

Брат, отец и друг детства, за Россию – все

вместе!

Заживут наши раны, но душа – никогда.

*Информация из архива
школьного историко-краеведческого музея
2025 год*

